
За незаконное проникновение в жилище житель города Охи предстанет перед судом

Следственным отделом по городу Оха следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого, 22-летнего жителя города Оха, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что 18.04.2011 в период времени с 01 ч. 00 мин. до 03 ч. 00 мин., с целью отыскания своих ключей, обвиняемый незаконно проник в одну из квартир, расположенную по адресу г. Оха, ул. Карла Маркса, д.30.

Таким образом, в нарушение ст. 25 Конституции РФ, согласно которой никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц, обвиняемый незаконно проник в него, чем нарушил неприкосновенность жилища потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/779204>